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指標 3.8.2 
指標名、ターゲット及びゴール 
指標 3.8.2 家計の支出又は所得に占める健康関連支出が大きい人口の割
合 
ターゲット 3.8 全ての人々に対する財政リスクからの保護、質の高い基
礎的な保健サービスへのアクセス及び安全で効果的かつ質が高く安価な必須
医薬品とワクチンへのアクセスを含む、ユニバーサル・ヘルス・カバレッジ
（UHC）を達成する。 
ゴール ３ あらゆる年齢の全ての人々の健康的な生活を確保し、福祉を促
進する 

 
定義及び根拠 
○ 定義 

家計の支出に対する健康関連支出の割合が (1)10％超 及び (2)25％超
の人口の割合。 

○ 概念 
家計の支出： 
日常の生活を営むに当たり必要な商品やサービスを購入して実際に支
払った金額。帰属価値への支出は含まない。 

健康関連支出： 
前述「家計の支出」のうち，「国連目的別家計消費分類（COICOP 
2018）の中分類 06と一致し、医薬品及び医療製品（06.1）、外来診
療サービス（06.2）、入院介護サービス（06.3）及びその他の保健サー
ビス（06.4）の支出」に相当する項目の合計。 

○ 根拠及び解釈 
当該データが，示された指標にほぼ対応しているため。 

データソース及び収集方法 
家計調査（総世帯）。なお，公表済みの結果からは算出できないため，個票

データからの特別集計により算出。 
 
算出方法及びその他の方法論的考察 
○ 算出方法 
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各年の人口割合[%] 
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N：該当する世帯（総世帯）の世帯人員。 
Weight：該当する世帯(総世帯)のウエイト（世帯数分布）。計算上

は集計用乗率の和 
m：月 
h：世帯 
Health：健康関連支出が一定割合超(10%超，25%超)の世帯の集

合。 
U：すべての世帯の集合 

○ コメントと限界 
健康関連支出 及び 家計の支出は帰属価値への支出を含まない。 
健康関連支出に対応する家計調査品目の選定の際，家計調査の 1品目が

COICOPの複数項目に分類される場合でも，便宜，COICOPの 1項目に対
応させた。 

データの詳細集計 
 なし 

参考 
総務省「家計調査(総世帯)」第３表（年平均） 
https://www.e-stat.go.jp/stat-
search/files?page=1&layout=datalist&toukei=00200561&tstat=00000
0330001&cycle=7&tclass1=000000330001&tclass2=000000330019&
tclass3=000000330020&second2=1 

データ提供府省 
総務省 

関連政策府省 
厚生労働省 

担当国際機関 
世界保健機関（WHO） 
世界銀行（World Bank） 
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